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 Београд -- Између премијерке Ане Брнабић и првог потпредседника Владе Ивице
Дачића постоје несугласице, пише "Блиц". Последњи вербални окршај догодио се на
седници владе.

  Према изворима тог листа, тензије између Брнабићеве и Дачића постоје још од када се
лицитирало ко ће од њих двоје заменити Александра Вучића на месту председника
Владе. Дачић се надао, како тврди лист, да ће то бити он јер је имао наговештаја да ће
Вучић изабрати баш њега.   

  

Како "Блиц" сазнаје, до последњег вербалног окршаја између премијерке и њеног првог
заменика дошло је на седници Владе која се одржала пре петнаестак дана. Лист пише
да је на почетку заседања све било уреду, али се онда Дачић побунио око тога зашто се
материјали за заседање и именовање функционела достављају министрима пред
почетак седнице, а не раније.

  

Дачић је тиме, како тврди лист, практично укорио Брнабићеву. На то је реаговала
министарка Јадранка Јокисмовић која му је поручила да нема разлога да се буни јер је и
он, као и остали, министар и ту је на кратко настала пауза.
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Међутим, до новог заоштравања реторике дошло је убрзо јер Дачић није желео да
одустане од става да материјали за седницу Владе и именовање функционера треба да
се доставе пре седнице како би се знало о коме и о чему се ради.

  

Брнабићева му је на то одговорила да ће све регулисати, али је шеф дипломатије
наставио, али на кратко, јер је уследио "хладан туш".

  

"Овде сам у Влади била осам месеци и нисам видела да си се тако понашао. Не сећам се
да си овако смео да дискутујешм у време Вучића", поручила му је Брнбићева.

  

Међутим, то није било једино варничење међу министрима и премијерком. Наводно, како
пише "Блиц", у једном тренутку реаговала је и министарка Јадранка Јоксимовић, након
одређивања ко ће од министара бити у ком одбору. Јоксимовићева је рекла да се не
слаже с тим да буде у Административном одбору и додала да би било добро да се
следећи пут, пре одлука, договоре.

  

Реаговала је и министарка Михајловић, која је премијерки поручила да је требало да
транскрипт свог интервјуа у ком је говорила о односу Србије, ЕУ и Русије, прво да
члановима Владе, а не руском амбасадору.

  

(Блиц-Б92)
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